



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4996.**

Benyújtás dátuma: **2023-08-21 17:43**

Parlex azonosító: **VV1JIWSS0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Tuzson Bence, igazságügyi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Melyik jogszabály rögzíti a „rezsiev” meghatározását? Melyik jogszabály rögzíti, hogy a kedvezményes földgázmennyiség az augusztus 1-jétől a következő év július 31-éig terjedő időszakra vonatkozóan kerül meghatározásra?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A K/4855. számú, írásbeli választ igénylő kérdéseimre köszönettel megkaptam Dr. Répássy Róbert államtitkár úr választát, amelyet az Ön megbízásából adott.

Államtitkár úr válasza ugyanakkor további kérdéseket is felvet, amelyek tisztázása elengedhetetlen ahhoz, hogy a földgáz egyetemes szolgáltatás elszámolásának jogszerűségével kapcsolatos valamennyi kétely egyértelműen eloszlatható legyen.

Államtitkár úr válasza szerint: „*A kedvezményes földgázmennyiség ... az augusztus 1-jétől a következő év július 31-éig terjedő időszakra vonatkozóan kerül meghatározásra.*”

Államtitkár úr – feltehetően az erre a célra rendszeresített propaganda-utasítás szerint, más államtitkárok által adott válaszokkal azonos módon – azt is rögzítette, hogy: „*Az átlagfogyasztásig fizetendő rezsivédett ár az augusztus 1-jétől kezdődött új rezsievben is biztosított minden magyar családnak.*”

Államtitkár úr erre tényként hivatkozik, ugyanakkor ezen állításával kapcsolatban sehol nem hivatkozik jogszabályi alapokra. A 259/2022. (VII. 21.) Korm. rendelet mindössze annyit rögzít, hogy 2022. augusztus 1-jétől és időarányosan lehet igénybe venni a kedvezményes földgázmennyiséget. Az elszámolási időszak végét – a következő év július 31. napját – nem jelöli meg a jogszabály. Ennek ellenére a kormányzati kommunikációban és az MVM elszámolási gyakorlatában – számomra ismeretlen okból – megjelent a „rezsiev” fogalma, amely alatt

feltehetően ezt az augusztus 1 napjától a következő év július 31. napjáig tartó időszakot értik.

Tekintettel arra, hogy sok tízezer háztartás számára aránytalanul nehéz helyzetet okozott a kormány tavaly bevezetett gázáremelése, és most újabb tízezrek szembesültek az – álláspontom szerint változatlanul jogellenes – elszámolási gyakorlatból eredő brutálisan megemelkedett számlákkal, szükségesnek tartom, hogy Miniszter Úr, mint a Kormány igazságügyért felelős tagja választ adjon az alábbi kérdésekre.

A fentiekre tekintettel kérdezem Tisztelt Miniszter Urat:

Melyik jogszabály rögzíti a „reziév” meghatározását? Mit tartalmaz ez a meghatározás?

Melyik jogszabály rögzíti, hogy a kedvezményes földgázmennyiség az augusztus 1-jétől a következő év július 31-éig terjedő időszakra vonatkozóan kerül meghatározásra? Pontosan hogyan szól ez a rendelkezés?

Várom válaszát, tisztelettel

dr. Tóth Bertalan